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Ancheta autorităților continuă 

Polițiștii au făcut cercetări în
peste 30.000 de dosare de
evaziune

În anul 2016, polițiștii din întreaga țară au
făcut cercetări în 31.034 de dosare penale ce
vizau comiterea unor infracțiuni economice.
Ca urmare a administrării probatoriului, au fost
dispuse măsuri preventive faţă de 719
persoane, dintre care 127 au fost arestate
preventiv. “De asemenea, în cadrul dosarelor
de evaziune fiscală, au fost recuperate în
numerar sau din conturi bancare 478,56 de
milioane lei, iar prin alte măsuri asigurătorii,
1,01 miliarde de lei”, se arată într-un
comunicat de presă remis de Poliția Română.
Acțiunile anchetatorilor au vizat domeniul
importului, producerii şi comercializării de
produse accizabile (produse energetice,
alcool, tutun), dar și cel al prestărilor de
servicii, utilizării forței de muncă şi al
tranzacţiilor intracomunitare. (R.M.)

Explozie într-o locuință din
Medgidia!

O femeie, în vârstă de 64 de ani, a ajuns
duminică după-amiază pe patul de spital, în
urma unei explozii petrecute în locuința sa,
situată pe strada Romană, din orașul
Medgidia. Se pare că totul s-a întâmplat din
cauza unei acumulări de gaz de la o butelie. În
urma deflagrației, bucăți din tavanul bucătăriei
s-au prăbușit peste femeie, aceasta suferind
mai multe leziuni. După primirea apelului prin
linia unică 112, la fața locului s-au deplasat
pompierii militari, o ambulanță și polițiștii.
Victima a preluată de medici și transportată la
spital. Aceasta era singură în imobil în
momentul în care incidentul a avut loc.
Autoritățile au pornit o anchetă. (R.M.)

120 de percheziții pentru
anihilarea unor rețele 

În ultimele două săptămâni, polițiștii au
efectuat, la nivel național, 120 de percheziții ce
au vizat anihilarea unor rețele de trafic de

persoane, de droguri, criminalitate informatică
și spălare de bani. În dosarele respective sunt
cercetate 164 de persoane, dintre care 55 au
fost reținute sau arestate preventiv și opt au
fost plasate sub control judiciar. De asemenea,
au fost instituite măsuri asigurătorii ori au fost
confiscate șapte imobile, cinci autoturisme,
132 de telefoane mobile, 71 de cartele SIM,
256 de medii de stocare, 33 HDD, 49 de
laptop-uri, zece tablete, 31 de carduri bancare,
cinci arme și patru cartușe, aproape 2.000 de
pachete cu țigări și un inel cu diamant. De
asemenea, polițiștii au ridicat în vederea
cercetărilor aproape 100.000 de euro și 3.000
de lire sterline, 93 de comprimate de ecstasy,
trei grame de marijuana, șase grame de
cocaină, 2.270 de grame de canabis, nouă
cântare electronice și 15 grindere”, se arată
într-un comunicat de presă remis de Poliția
Română. (R.M.)

Pe scurt.

Sute de controale în cluburi,
după incendiul de la “Bamboo”

După devastatorul
incendiu care a distrus
“Bamboo”, autoritățile au

declanșat ample controale în
întreaga țară la cluburi și discoteci.
Astfel de verificări au avut loc și la
Constanța, unde pompierii
Inspectoratului pentru Situații de
Urgență (ISU) “Dobrogea” au
efectuat verificări, în noaptea de
sâmbătă spre duminică, cu
precădere după ora 23.00. Alături
de polițiști și jandarmi,
reprezentanții ISU au controlat patru
cluburi, unde au fost constatate 32
de nereguli și s-au dat 31 de
sancțiuni - 23 de avertismente și opt
amenzi în valoare de 18.000 de lei.
Principalele abateri au constat în
instalații electrice defecte sau
exploatate necorespunzător,
probleme de natură organizatorică,
neîntreținerea instalațiilor de
stingere a incendiilor, neverificarea
mijloacelor tehnice de apărare
împotriva incendiilor, neorganizarea
instructajului în domeniul situațiilor
de urgență, neafișarea sau
neactualizarea planurilor de
evacuare. În plus, reprezentanții
ISU “Dobrogea” spun că au
desfășurat acțiuni de informare a
personalului din locațiile verificate. 

Potrivit statisticilor centralizate
la nivel național, pompierii au făcut
162 de controale în cluburi, în
noaptea de sâmbătă spre duminică,
fiind date 118 amenzi în valoare de
203.000 lei, pentru nerespectarea
reglementărilor pe linia apărării
împotriva incendiilor, anunţă
Ministerul Afacerilor Interne (MAI).
“Totodată, cu prilejul controalelor
executate a fost depistat un caz de
încălcare gravă a cerinţei de
securitate la incendiu, situaţie care
a generat aplicarea măsurii
complementare de oprire a
funcţionării ori utilizării construcţiilor

la un operator economic din comuna
Brănești, județul Gorj. Inspectorii
din teren au constatat faptul că a
fost depăşit numărul maxim de
utilizatori cu mai mult de 10% din
valoarea de referinţă, fapt ce a
impus, conform prevederilor legale
în vigoare (HG nr. 915/2015),
oprirea funcţionării acestuia”,
informează MAI. Reprezentanții
ministerului anunţă că, în perioada
următoare, controalele se vor
intensifica, precizând că ultima
acțiune preventivă de amploare,
derulată la nivel național, care a
vizat imobilele în care funcționează
cluburi și discoteci, a avut loc în
perioada 11-12 noiembrie 2016.

Între timp, ancheta autorităților
continuă în ritm alert. Audierile în
dosarul deschis după incendiul din
clubul Bamboo au fost reluate
duminică, unul dintre agenţii de
pază ai localului spunându-le
jurnaliştilor că este de părere că
focul a fost pus. “Cu exactitate nu
se ştie ce s-a întâmplat. Fumul a
început să se vadă pe la 3, 3 şi
ceva. Fumul a apărut în barul din
partea din faţă, chiar la intrare,
spun colegii. Eu am avut altă
sarcină, am fost undeva la office şi
în momentul în care colegii au dat
prin staţie că a început incendiul,
oamenii deja au început să iasă. Am
avut noroc că am avut foarte multe
evacuări de urgenţă. Sunt vreo
cinci, şase ieşiri de urgenţă. Nu s-
au îmbulzit oamenii, din contră, au
ieşit în linişte. La sfârşit doar, când
a fost aşa mai... Nu au fost flăcări,
totul a fost ignifug. Cred că au fost
vreo 600, 700 oameni în club. Nu
pot să vă spun dacă se fuma, s-a
fumat narghilea. Spuneţi-mi un club
unde nu se fumează. Am fost
instruiţi de când s-a întâmplat
nenorocirea la Colectiv. Astea sunt
nişte aberaţii cu aruncarea în

piscină. Piscina era acoperită de
zăpadă, nu are apă, lumea
aberează. Autorităţie au intervenit
ok. (...) Au fost controale, ultimul a
fost acum o lună. Părerea mea e că
focul a fost pus”, a declarat Eugen
Barbu, agent de pază în Bamboo,
citat de agenția de presă Mediafax.

Şeful Serviciului Omoruri
susţine că nu există niciun indiciu
cu privire la o mână criminală la
acest moment al anchetei.
“Declaraţiile persoanelor diferă.
Trebuie să le evaluăm. Nu există
niciun indiciu cu privire la o mână
criminală. S-au cerut şi obţinut o
mare parte din acte medicale şi de
la instituţii, toate trebuie analizate.
Am ridicat foarte multe documente,
vorbim de bibliorafturi, nu două-trei
hârtii”, a declarat Radu Gavriş. La
audieri a ajuns şi Radu Tarcan,
administratorul clubului. Patronul
localului, Joshua Castellano, a fost
citat pentru declaraţii.

“Este prematur de spus de
unde a izbucnit incendiul. O parte
din angajaţii clubului au fost audiaţi
ieri (n.r. - sâmbătă), vor fi audieri şi
azi (n.r. - duminică), au fost audiaţi
clienţi şi angajaţi. La acest moment
nu avem date privind aparținători
care să semnaleze dispariţia cuiva.
Patronul clubului urmează să fie
audiat, vor fi audiate toate
persoanele care au legătură cu
acest eveniment. Locul e complet
distrus, nu ştiu ce se va găsi acolo.
Cu siguranţă erau câteva sute de
persoane în club”, a declarat
procurorul prezent la faţa locului.

Un incendiu puternic a izbucnit,
sâmbătă dimineață, la clubul
Bamboo din Capitală. Peste 260 de
pompieri au intervenit, timp de
peste șase ore, pentru stingerea
incendiului. 44 de persoane au fost
transportate sau au ajuns pe cont
propriu la spital. 


